
 

  

Igor Karlovšek: TUJKA, Miš, 2026 

Urška se znajde v mestu, kjer ji je vse tuje. Stavbe, množice ljudi. Kako se bo 

znašla v svetu, v katerem ne pozna nikogar? Anžetu mesto ni tuje. Vse življenje 

živi na njegovem obrobju. A med njim in vrstniki leži neprehoden zid. 

Največkrat je sam s svojimi mislimi. Zato ga kličejo Tihi. Njune poti in svetova 

trčijo in takrat se zgodba zaplete. Ko vmes poseže usoda, se nepričakovano 

razkrijejo skrbno varovane, a osupljive skrivnosti. 

Najstniške junake smo v romanih Igorja Karlovška že spremljali v zgodovino, 

moderna mesta in divjino našega časa. Tokrat jih bo odpeljal še dlje. Tujka je 

roman o odraščanju, prijateljstvu, prvi ljubezni, tujstvu in iskanju svojega mesta 

v svetu. Je premislek o tem, kaj na koncu šteje največ. 

Sabine Bohlmann, ADELA BI RADA OBJELA SVET, 

Grlica, 2022 

Prvo, kar desetletna Adela Drugačen pove o svoji družini je, da niso 

čisto običajna družina. Ima pet bratov in sester in takoj pomislimo, da 

je to dovolj. Toda srečna številka družine Drugačen je 7. Živijo v hiši št. 

7. Rojstni dan obeh staršev je 7. 7.  in v Šrotiju, družinskem avtomobilu, 

je prostora za 7 otrok (tudi kadar se pridruži babica Redkvica, ki jo vidi 

le mali Oskar). Načrtovanih je bilo 7 otrok, a ker se to nikakor ni zgodilo, 

otroci sklenejo pomagati po svojih močeh. Tako se začne maraton 

dobrih dejanj, ob katerih se v sebi nehote nasmehnemo in objamemo 

te prisrčne otroke. Adela nam pričara njihov vsakdan skozi svoj očarljiv 

pogled, ki v vsaki malenkosti najde nekaj dobrega. 
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Zakiya Ajmi: VULKAN, Miš, 2026 

Ana z mamo zapusti varno hišo in poskuša znova sestaviti svoje življenje. Čakajo 

jo nova šola, novi ljudje in nova pravila. Hitro se spoprijatelji s Čili in spozna 

samosvojega Idrisa, ki se naokrog premika z lahkotnim korakom in z bleščicami v 

žepu. Ta svet je drugačen od tistega, ki ga je poznala prej in je bil zaznamovan z 

nasiljem. Ana hoče verjeti, da lahko z menjavo kraja začne "drugo poglavje", brez 

laži in bolečine. Toda ali bo lahko zacelila svoje rane in se soočila s številnimi 

strahovi? 

Vulkan je pretresljiv mladinski roman, ki se v bralce zareže podobno silovito kot 

naravani pojav, po katerem se imenuje. Avtorica v njem odpira teme nasilja v 

družini, travm, odraščanja in iskanja pripadnosti, pri čemer ne ponuja lahkih 

odgovorov, temveč iskren in boleče resničen vpogled v notranji svet mladega 

dekleta. 


